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Květy orchidejí patří k nejkrásnějším výtvorům rostlinné říše. Obliba těchto rostlin neu-
stále vzrůstá a stále více lidí by je rádo pěstovalo doma. Často je však považují za příliš 
„exotické“ a obávají se těžkostí v představách, že orchidej nutně potřebuje ke zdárnému 
růstu klima tropického skleníku. O „nevhodnosti“ bytového prostředí pro pěstování 
orchidejí může zájemce přesvědčit i zkušenost jejich přátel, kteří si rostlinu zakoupili a ona 
v bytě po určité době zdánlivě bez příčiny zašla. Některé druhy orchidejí opravdu potře-
bují k životu podmínky, které lze zajistit pouze v teplém, vlhkém skleníku. Ale mnoho 
rostlin, ať už některých botanických druhů nebo odolných kříženců, vyšlechtěných pro 
pěstování v domácích podmínkách, při dodržení základních požadavků roste a kvete i na 
okně v paneláku, a některé jsou dokonce méně náročné než běžné pokojové rostliny. To, 
že někomu orchidej v bytě dlouho nepřežije, bývá většinou zapříčiněno špatným stavem 
rostliny již při nákupu nebo nevhodnou péčí. Mnozí také orchideje pěstují, pouze dokud 
neodkvetou, a potom je vyhodí v domnění, že kvetou pouze jednou za život a po odkvětu 
začnou odumírat. Orchideje jsou ovšem rostliny víceleté a nakvétají opakovaně.

 Různých knih o orchidejích je v našich knihkupectvích dostatek. Většina publikací však 
představuje především jednotlivé druhy orchidejí, a praktické rady pro jejich pěstování 
v domácích podmínkách nepřináší. Tato publikace nemá za cíl sloužit jako encyklope–
dický přehled co největšího počtu rodů a druhů, nýbrž seznámit čtenáře celkově se světem 
orchidejí, jejich životem i základy jejich pěstování v amatérských podmínkách. Většinu 
zde uvedených druhů orchidejí můžete zakoupit v obchodech či na výstavách a u pěstitelů, 
a pěstovat i v podmínkách amatérských skleníků nebo v bytě. V knize však najdete i něk–
teré choulostivější a méně rozšířené druhy určené pro zkušenější a náročnější pěstitele. Jsou 
zde uvedena doporučení, na co si dát pozor při nákupu, kde rostlinu umístit, jak o ni pečo-
vat atd. Kniha je vhodná jak pro začátečníky, kterým poradí s výběrem a péčí o jejich první 
orchideje, tak i pro pokročilejší pěstitele, kteří zde mohou najít nové informace a zajíma-
vosti o svých oblíbených rostlinách i užitečné rady pro pěstování vycházející z dlouholeté 
pěstitelské praxe autora a dalších zkušených pěstitelů orchidejí.
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